

事 務 連 絡  
令 和 6 年 3 月 28 日

各都道府県衛生主管部（局）薬務主管課 御中

厚生労働省医薬局医薬品審査管理課

医薬品添加物規格 2018 の正誤表の送付について（その3）

平成 30 年 3 月 29 日付け薬生発 0329 第 1 号厚生労働省医薬・生活衛生局長通知「医薬品添加物規格 2018 について」につき、今般、訂正すべき事項があることから、別添のとおり正誤表を送付いたします。

(別添)

医薬品添加物規格 2018 正誤表

番号	通知の頁	行	試験法名・成分名等	項目	誤	正
1	8	下 12	アクリル酸 2-エチルヘキシル	屈折率	屈折率	__屈折率
2	8	下 11	アクリル酸 2-エチルヘキシル	比重	比重	__比重
3	8	下 10	アクリル酸 2-エチルヘキシル	沸点	沸点	__沸点
4	9	12	アクリル酸メチル	屈折率	屈折率	__屈折率
5	9	13	アクリル酸メチル	比重	比重	__比重
6	9	14	アクリル酸メチル	融点	融点	__融点
7	9	15	アクリル酸メチル	沸点	沸点	__沸点
8	582	12	粉末ビタミン A	定量法	$\frac{W}{A_2} \times \frac{100}{V} \times \text{ファクター}$	$\frac{A_2}{W} \times \frac{V}{100} \times \text{ファクター}$